
 دهمیاز: پایه 

 فیزیک ریاضیرشته ی تحصیلی : 

 صبح 01:01ساعت شروع امتحان : 

 01 تعداد سوالات :

 ی کل آموزش و پرورش استان کردستاناداره

 سنندج 0مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 0ی فرزانگان ناحیه دبیرستان دخترانه

  ی دومدوره

 (دوم)نوبت  0011-0011سال تحصیلی 

 دقیقه 01مدت زمان پاسخگویی : 

 نوع سوالات : تستی

 02/10/0011برگزاری امتحان :  تاریخ

 شنبهدوروز امتحان : 

 0 حسابان امتحان درس : 

 بارم سوالات ردیف

1 
 کدام است؟ 101و کوچکتر از  3مجموع اعداد طبیعی فرد، بخش پذیر بر 

1 )618                        2 )652                     3 )688                      4 )664 

 

2 

واحد از جمله ی اول بیشتر است. اگر  120جمله ی اول  5، مجموع qدر یک دنباله ی هندسی با قدر نسبت 

 باشد آنگاه جمله ی پنجم کدام است؟ 40مجموع چهار جمله ی اول 

1 )61                             2 )182                         3 )243                          4 )324 

 

3 
2 2ریشه های معادله ی    و 𝛽اگر     5 𝛽 2 باشند حاصل        کدام است؟  5 

1 )
25

4
                           2 )

25

2
                         3 )4                        4 )5 

  

4 

راننده ای این مسیر را با سرعت ثابت طی می کند. اگر در مسیر برگشت کیلومتر است  160فاصله ی بین دو شهر 

دقیقه زودتر به مقصد می رسد سرعت مسیر برگشت چندکیلومتر بر  12کیلومتر بر ساعت بیشتر کند  10سرعت را 

 ساعت بوده است؟

1 )65               2 )00                      3 )05                    4 )100 

 

5 
1  √مجموع جواب های معادله ی   1    2  کدام است؟  2 

1 )1                   2 )1-               3 )2-                4 )2 

 

8 

 روی کدام یک از خطوط زیر قرار دارد؟ x – 2y = 8( نسبت به خط 3و  -4قرینه ی نقطه ی )

 ( نیمساز ناحیه ی دوم و چهارم2   ( نیمساز ناحیه ی اول و سوم                      1

 ها y( محور 4ها                                              x( محور 3

 

8 
|1  |      نمودار تابع    |  1|  در چند نقطه متقاطع اند؟ y = 1و خط  | |  

 1( 4                    3( 3                    2( 2( صفر                   1

 

6 

     کدام یک از توابع زیر با تابع 
  2

 
 برابر است؟ 

1 )      2                                          2 )   
 2 4

 2 2 
 

3 )
1

2
   (

  2

 
)

2
                                                4 )2    √

  2

 
 

 

      و  | |  √      اگر  0
1

 2 4 
  کدام است؟ gofدامنه ی تابع  
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و 6)  6    ( 1   )                       2 )|   {   6} 

و )( 4                                     { }   |( 3   ) 

10 
   اگر تابع معکوس 

2  1

2  1
2      به صورت   

  

   
 کدام است؟ a – bباشد،  

1 )1                         2 )1-                   3 )3                  4 )  

 

11 
2   اگر  3   و             5 1   آنگاه حاصل    

 کدام است؟ 45

1 )
2    1

   
                  2 )

2    1

   
                     3 )

2   

    1
                      4 )

2   

    1
 

 

12 
 برقرار است، آنگاه : 1  30       30      رابطه ی  ABCدر مثلث 

1 ) ̂  150                2 ) ̂  120         3 ) ̂  80               4 ) ̂  30 

 

13 
 کدام است؟ 120    3√   580     مقدار 

1 ) 
1

2
                          2 )

1

2
                   3 ) 

8

3
                    4 )

5

2
 

 

14 
        ، مقدار عبارت  3     3√      3اگر 

 

8
 چقدر است؟  

1 ) 
√3

2
                                2 ) 

1

2
                   3 )

1

2
                   4 )√3

2
 

 

15 
   حاصل 

  
 

2

 [    ]  کدام است؟ [    ]  

1 )1-                   2 )                    3 )1                       4 )2- 

 

18 
      حد راست تابع 

2 

| |
 چه قدر از حد چپ آن بیشتر است؟     در  

1 )2                    2 )4                      3 )2-                    4 )4- 

 

18 
1      حاصل 

1 √ 

2 √5  
 کدام است؟ 

1 )4-                2 )2-                    3 )2                  4 )4 

 

16 
      حاصل 

   2 

     1
 کدام است؟ 

1 )4                2 ) 
1

2
              3 )2-                   4 )1 

 

10 
1     حاصل 

       1 

 کدام است؟ 2  1

( 2( صفر                 1
1

2
-                      3 )

1

2
 ( وجود ندارد.4                    

 

20 
}      تابع 

                    
2

 
 چیست؟ aدر نقطه ای به طول صفر پیوسته است مقدار                    

1 )                   2 )1                         3 )2                         3 )4 
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